

Vážení spoluobčané,  
zákon č. 541/2020 Sb., o odpadech a zákon č. 543/2020 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o odpadech a zákona o výrobcích s ukončenou životností, mají dopad na stanovení nového systému nakládání s komunálním odpadem a to od **1. ledna 2022.**

Proto obec Hněvošice vydala novou OZV o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci s účinností **od 1. 1. 2022.**

Od nového roku již **nebudeme platit paušální částku** za odvoz komunálního odpadu, ale **každý vlastník nemovitosti zaplatí za skutečně naplněné a odvezené popelnice.** Tento nový systém zohledňuje v maximální míře třídění domovního odpadu a naplnění popelnic. Ten kdo bude dobře třídit odpad, bude platit mnohem méně. Vytríděný odpad jako je např. papír, plast, sklo, kuchyňské použité oleje máte možnost odevzdávat stejným způsobem jako doposud.

Popelnice se načipují (nebo již jsou načipované) tzv. identifikačním diskem. Občané v případě zájmu o výsyp popelnici přistaví k cestě, obsluha popelového vozu provede výsyp a zároveň čtecí zařízení zaznamená, komu a kdy byl výsyp proveden.

Takto načtené nádoby se jednou za 4 měsíce vyúčtují majitelům nemovitostí případně osobám přihlášeným do svozového systému na základě přihlášky, která je přílohou tohoto sdělení. Nepřihlášené popelnice se nebudou vyvážet a zároveň pracovník TS Opava odebere z těchto popelnic čip.

Přečipování (u zničené popelnice) nebo nové označení (při koupi nové popelnice) občan nahlásí na obecní úřad jako dosud.

Cena za odvoz jedné popelnice s kapacitou **120l** bude činit **72,-Kč** a cena popelnice s kapacitou **240l** bude činit **144,-Kč**. Platby budou probíhat **tříkrát ročně a to se splatností do 15. 6. 2022,**

**do 15. 10. 2022 a do 15. 2. 2023.**

Každému majiteli nemovitosti případně na adresu, kterou uvedete na přihlášce, bude zaslána Technickými službami složenkou, v jejíž příloze budou uvedena skutečná data výsypu, a tuto budete moci uhradit převodem na účet nebo uhradit na kterékoliv poště.

V případě jakýchkoliv dotazů kontaktujte obecní úřad – tel. 553 762 669, 776 641 099